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Ενημερωτικό	προς	γονείς	και	κηδεμόνες	

Αγαπητοί	γονείς,	

Στο	πλαίσιο	της	ενημέρωσής	για	το	Επαγγελματικό	Λύκειο	θα	ήθελα	να	σας	πληροφορήσω	για	το	τι	

προσφέρει	το	ΕΠΑΛ	όσον	αφορά	το	μέλλον	των	παιδιών	σας.		

	Ο	σύγχρονος	κόσμος,	πλέον,	 ζητά	υπηρεσίες	και	προϊόντα	προσιτά,	υψηλής	ποιότητας	με	διάρκεια	

στο	χρόνο.	Ο	στόχος	του	ΕΠΑΛ	είναι	η	διαρκής	εκπαίδευση	και	παράλληλα	η	σύνδεση	του	σχολείου	με	την	

κοινωνία.		

Το	1
ο
	ΕΠΑΛ	Αγ.	Αναργύρων,	του	οποίου	έχω	την	τιμή	να	είμαι	Διευθυντής,	είναι	Ημερήσιο	Δημόσιο	

Επαγγελματικό	Λύκειο.	Οι	σπουδές	είναι	τριετείς:	Α΄,	Β΄	και	Γ΄	Λυκείου,	στο	τέλος	των	οποίων	οι	μαθητές	

μας	μπορούν	να	αποκτήσουν:	α)	Απολυτήριο	Λυκείου	(επίπεδο	εκπαίδευσης	4,	ισότιμο	με	το	Απολυτήριο	

Γενικού	Λυκείου)	και	ταυτόχρονα	β)	Πτυχίο	ειδικότητας	(επίπεδο	εκπαίδευσης	4).	

Επίσης,	μέσω	του	Προγράμματος	«Μία	Νέα	Αρχή	για	τα	ΕΠΑΛ»	(ΜΝΑΕ),	παρέχονται	νέες	διδακτικές	

και	παιδαγωγικές	μέθοδοι,	ψυχολόγοι	για	μαθητές	και	γονείς,	συνδιδασκαλία	δύο	καθηγητών	στη	γλώσσα	

και	στα	Μαθηματικά	στην	Α΄	τάξη,	σύμβουλος	καθηγητής,	δράσεις	περιβαλλοντικές	και	πολιτιστικές.		

Θεωρώ	ότι	στο	ΕΠΑΛ	οι	μαθητές	συμμετέχουν	σε	μία	διαδικασία	συνεχούς	μάθησης	και	

αλληλεπίδρασης	που	συνδέεται	με	τους	στόχους	τους,	βελτιώνοντας	την	απόδοσή	τους,	τόσο	την	ατομική,	

όσο	και	την	επαγγελματική.	

Ίσως	το	ΕΠΑΛ	είναι	η	προτιμότερη	λύση,	διότι	προσφέρει	τις	εξής	διεξόδους:	

1. Συμμετοχή	 στις	 Πανελλήνιες	 Εξετάσεις	 για	 εισαγωγή	 σε	 Πανεπιστημιακά	 Ιδρύματα	 της	 χώρας	 με	

ειδικό	ποσοστό.	

2. Χρήση	του	Απολυτηρίου	ή	του	Πτυχίου	τους	για	θέσεις	εργασίας	με	τα	προσόντα	που	αποκτούν	στο	

ΕΠΑΛ.		

3. Συμμετοχή	στο	προαιρετικό	4
ο
	έτος,	δηλαδή	στο	Μεταλυκειακό	έτος	σπουδών,	τη	Μαθητεία	(επίπεδο	

εκπαίδευσης	 5).	 Αυτό	 σημαίνει	 ότι	 με	 το	 Πτυχίο	 του	 ΕΠΑΛ	 αποκτούν	 τη	 δυνατότητα	 εργασίας	

τεσσάρων	 ημερών	 την	 εβδομάδα,	 με	 πλήρες	 ωράριο,	 μισθό	 και	 ασφάλιση.	 Ταυτόχρονα	

παρακολουθούν	αντίστοιχα	μαθήματα	της	ειδικότητάς	τους	στα	εργαστήρια	μία	ημέρα	την	εβδομάδα	

στη	σχολική	μονάδα	που	έχει	αναλάβει	το	πρόγραμμα	της	Μαθητείας.	Με	αυτόν	τον	τρόπο	αποκτούν	

προϋπηρεσία	και	αναβαθμισμένο	Πτυχίο.		

4. Συμμετοχή	στα	Ινστιτούτο	Επαγγελματικής	Κατάρτισης	(επίπεδο	εκπαίδευσης	5).		

5. Τέλος,	εάν	τίποτα	από	τα	παραπάνω	δε	χρησιμοποιηθεί,	το	ΕΠΑΛ	δίνει	τη	δυνατότητα	επανεγγραφής	

στη	Γ΄	ΕΠΑΛ	σε	σχετική	ειδικότητα.	Δηλαδή	προσφέρει	2	ειδικότητες	σε	τέσσερα	χρόνια.		

Καμία	άλλη	εκπαιδευτική	Δημόσια	μονάδα	δεν	προσφέρει	τόσες	διεξόδους.		

Με	την	επιστολή	μου	αυτή	θα	ήθελα	να	σας	καλέσω,	οποιαδήποτε	ημέρα	και	ώρα	λειτουργίας	του	

1
ου
	ΕΠΑΛ	Αγ.	Αναργύρων	να	επισκεφθείτε	το	σχολείο	μας	ώστε	να	έχετε	οι	ίδιοι	εικόνα	του	σχολείου	και	

των	εργαστηρίων	μας.	Έτσι	θα	μπορέσετε	να	λάβετε	τη	σωστή	απόφαση	για	το	παιδί	σας.	
	

	 Με	τιμή,	

Ο	Διευθυντής	

του	1
ου
	ΕΠΑΛ	Αγ.	Αναργύρων	

Νικόλαος	Παυλίδης	

	

 


